
PREDSTAVITEV POTI KARLA IN ŽIGE ZOISA NA SEJMU NATOURE ALPE-ADRIA 
 
V januarju 2016 so dijakinje in dijak iz razreda 3. b ter dijak iz razreda 4. a, Srednje ekonomske, 
storitvene in gradbene šole, ŠC Kranj na sejemski stojnici sejma Natour Alpe-Adria predstavili Pot 
Karla in Žige Zoisa. Obiskovalci so pokazali veliko zanimanje za njihovo predstavitev. Pot so jim 
predstavili s pomočjo panoramske slike Poti Karla in Žige Zoisa, fotografij živali, rastlin, gora, dolin, 
gostinskih obratov (planinskih domov, gostiln) na poti, prikazu panoramskega posnetka poti, slik iz 
poti, prikaza s pomočjo slik in GPS sledi … na velikem ekranu. 
 
Obiskovalce so pritegnile k sodelovanju na naslednja načina: sestavljali so Cojzovo zvončnico, iskali so 
Cojzovo zvončnico med 16 ponujenimi slikami na vrteči tabli. Obiskovalcem, ki so bili uspešni v teh 
igrah, so podarili čokolado Milka. 
 
Na stojnici so brezplačno delili tudi vodnik Po poti Karla in Žige Zoisa, ki je dosegljiv tudi na spletnem 
naslovu za samotiskanje: https://goo.gl/eHG7nV. Vse podrobnosti o Poti Karla in Žige Zoisa iz zgoraj 
omenjenega projekta najdete na spletnem naslovu: http://goo.gl/RJgxWD  
 
Dijaki so uspešno predstavili Pot Karla in Žige Zoisa obiskovalcem, TD Preddvor, TD Jezersko … To so 
uspeli z učinkovito stojnico iz vsebinskega in oblikovnega vidika. Vzpostavili so dober stik z obiskovalci 
s strokovnim prodajnim nastopom. Podali so jim vse potrebne informacije, da bodo morebiti v 
bodočnosti uživali v hoji po Poti Karla in Žige Zoisa v Kamniško-Savinjskih Alpah. Ocenjevalna komisija 
jim je za njihov nastop podelila srebrno priznanje Turistične zveze Slovenije. Posnetek nastopa si 
lahko ogledate na kanalu Youtube: https://youtu.be/ceEoyaGGoUA Slike iz sejma pa na tem naslovu: 
https://goo.gl/q54M11  
 

 
Stojnica: Po poti Cojzove zvončnice (Pot Karla in Žige Zoisa) 
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Ocenjevalna komisija je projektu Po poti Cojzova zvončnica podelila srebrno priznanje Turistične zveze Slovenije 
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